

“五一”假期期间 我市全力保障市场价格稳定运行

本报讯(记者崔敬)5月5日,记者了解到,“五一”假期期间,市发展改革委持续做好重要民生商品保供稳价工作,全力保障我市市场价格稳定运行。

“五一”假期以来,我市持续加强价格监测预警,密切跟踪节日期间民生商品价格波动,及时发现潜在性问题,针对性制定调控措施。市发展改革委强化产销衔接,指导支持农产品批发市场、大型商超等加大备货、铺货力度,切实保障节日期间市场供应。

节日以来,我市加大市场监管力度,引导市场经营者守法合规经营,严厉打击哄抬价格等违法违规行为,维护正常价格秩序。为积极稳定市场预期,我市及时发布市场价格信息,回应社会关切,持续引导理性消费。



我市全力做好假期重要民生商品保供稳价

【平原腔声】

只争朝夕 向着新的目标进发

□姬国庆

时间悠然而过,“五一”小长假已经落幕。今天是节后首个工作日,大家重整行装再出发,以崭新的状态开启新一轮的奋斗征程。

在刚刚过去的“五一”假期,当多数人沉浸在休闲时光时,无数坚守岗位的劳动者身影绘就了节日里的最美风景:

——执勤民警勇于担当,全力护航群众平安;

——医务工作者用仁心仁术,时刻守护生命健康;

——环卫工人依旧兢兢业业,营造干净整洁的节日环境;

——外卖骑手穿梭在大街小巷,为市民生活提供便利;

……

其实,无论是假日值守,还是日常工作,我市的众多劳动者始终以爱岗敬业的实际行动,用辛勤的汗水共同推动着城市的日新月异,诠释着劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的真谛。

值此之际,让我们向每一位平凡而伟大的劳动者致敬,真挚地道一声:“你们辛苦了,感谢你们的坚守与奉献!”

奋斗,是时代不变的主题。劳动者,正是奋斗道路上最荣光的主角。“五一”不仅是劳动者的节日,更是一个弘扬劳动者精神的重要时间节点。

休假期间,大家以各自方式,度过了一个愉快、从容、充实的“五一”小长假,相信这个小长假会给大家留下一段美好的回忆。

其实,过节放假,短暂休息既是为了在紧张的工作之余舒缓身心,亦是今后更好工作积蓄前行的能量。

现在,假期已经过去,我们应当以更加饱满的工作热情、更加务实的工作作风、更加昂扬的精神状态,全面开启新一轮的奋斗。

看!牧野大地处处涌动着奋进的春潮;听!当新征程的号角已经吹响,正是努力奋斗的好时光。

奋斗好时光,踏上新征程。大家应当卸下节日期间的闲适倦怠,迅速从“休假模式”切换到“工作状态”,踏上新征程,向着新的目标进发!

汇聚磅礴力量,共创美好未来。我们相信,只要大家坚定信心、只争朝夕、辛勤劳动、奋发有为,就能把节日期间积蓄的能量化作开拓进取的激情,在高质量发展的赛道上奋力奔跑,在努力奋斗中携手共创更加美好的未来。

“五一”假期期间主要食品价格总体回落

本报讯(记者崔敬)5月5日,市发展改革委价格监测中心监测数据显示,“五一”假期期间,我市粮油市场价格平稳,蔬菜价格持续回落,生猪和肉蛋价格小幅波动,豆制品、奶制品、水产品价格以降为主。

5月5日,我市监测的16种蔬菜价格中,4升1平11降。全市监测点平均价格每500克分别为:大白菜0.98元、上海

青1.40元、芹菜1.13元、青椒2.48元、黄瓜1.57元、西红柿2.21元、白萝卜0.98元、胡萝卜2.51元、土豆2.05元、茄子1.59元、大蒜5.16元、尖椒2.48元、包菜0.60元、豆角4.95元、蒜薹1.69元、韭菜1.71元。天气回暖,交通物流便利,大地菜大量上市,蔬菜价格呈回落态势。

5月5日,全市监测点监测的肉蛋平均价格每500克分别为:生猪7.40

元、精瘦肉15.12元、五花肉12.91元、牛肉29.99元、羊肉32.36元、鸡肉9.07元、鸡蛋3.53元。生猪、肉蛋价格持续回落,总体低于去年同期价格;肉蛋供应受市场影响,生猪、肉蛋价格近期波动频繁。

“五一”节日期间,我市商品供应充足品种丰富,主要食品价格平稳回落,市民购物有序,无抢购、囤货现象。

全面筑牢假日交通运输安全防线



快速响应守护高速公路保通保畅

本报讯(记者崔敬)“五一”假期期间,市交通运输综合行政执法支队全员坚守岗位,围绕高速保畅、市区秩序维护、市民投诉处置、非法营运打

击等精准发力,全面筑牢假日交通运输安全防线,护航群众安心出行。

针对假期高速公路流量激增情况,交通执法人员联合交警、高速运营单

位在京港澳高速、荷宝高速新乡东、荷宝高速新乡西收费站实行24小时轮班值守,加大高速公路执法检查力度,保障车辆畅通,确保车辆通行效率有效提升。

在火车站、汽车站、高铁新乡东站、大型商超等人流密集区域,我市采取“定点值守+机动巡查”模式,严查出租车拒载、议价、违规拼车等行为。累计检查营运车辆300余台次,查处违规出租车1辆,批评教育驾驶员28人次。

针对游客反映强烈的“黑车”拉客现象,我市开展突击整治,查扣涉嫌非法营运车辆两台,有效净化市场环境。同时加强旅游大巴动态监管,联合文旅部门对旅游包车开展专项检查,重点核查车辆营运资质、驾驶员从业资格情况,切实保障团队游客出行安全。

辉县市南寨镇

通报一起旅游市场违法行为典型案例

本报讯(记者刘志松)5月3日,辉县市南寨镇通报一起旅游市场违法行为典型案例。

通报称,5月1日,外地游客在前往南太行万仙山景区沙窑乡郭亮挂壁公路途中,被沙窑乡吴某某诱骗至南寨镇南湾桥与上腊江村入口交界处,并被收取150元费用。游客在上山途

中发觉被骗后,于5月2日向南寨镇派出所报案。

南寨镇派出所接到报案后,立即组织精干力量于2日上午赴外地向当事人调查取证,下午即对违法人员吴某某进行传唤,连夜立案处理,并根据相关规定,对吴某某作出行政拘留五日的处罚。该违法行为不但损害了消费者的

权益,而且严重损害了辉县市全域旅游良好形象。

在此提醒广大游客,一定要通过正规渠道进入景区,不要轻信沿路陌生人私拉营运的花言巧语,以免上当受骗。遇到不法行为要保持冷静并留存车牌号、转账记录等线索证据,配合相关部门做好执法工作,维护自身合法权益。